

Μηχανικός πωλήσεων στην Αττική

Μια θέση μηχανικού πωλήσεων θα καλύψει η εταιρεία ΤΕΜΑΚ. Ο νέος συνεργάτης θα πρέπει να είναι μηχανολόγος ή χημικός μηχανικός, ενώ θα πρέπει να έχει άριστη γνώση αγγλικής γλώσσας, εμπειρία από δύο έως τρία έτη σε πωλήσεις, άνεση στη χρήση και αξιοποίηση ηλεκτρονικών υπολογιστών, προγραμμάτων κειμένου, υπολογισμών και σχεδίασης, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις και δίπλωμα οδήγησης. Αποστολή βιογραφικών στο φαξ 210-2533989.

Σύμβουλος πώλησης στα Leroy Merlin

Σύμβουλο πώλησης/χειριστή ανυψωτικού μηχανήματος για το κατάστημά της στον Πειραιά θα προσλάβει η εταιρεία Leroy Merlin. Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει να έχει τριετή τουλάχιστον εμπειρία σε καταστήματα λιανικού εμπορίου, άδεια χειριστή ανυψωτικού μηχανήματος (υποχρεωτική), καλή γνώση αγγλικών, καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών και επαφή με τις νέες τεχνολογίες, ικανότητα επικοινωνίας και πνεύμα συνεργασίας. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ιστοσελίδας <http://leroymerlinforms2.applymycv.gr>.

Πτυχιούχος μηχανικός στην Ευροπα

Μηχανολόγο-μηχανικό θα προσλάβει η εταιρεία Ευροπα Profil Aluminium S.A, η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο της διέλασης αλουμινίου. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει πτυχίο μηχανολόγου-μηχανικού ΑΕΙ, ενώ η κατοχή συναφούς μεταπτυχιακού θα θεωρηθεί προσόν. Παράλληλα, απαιτείται ικανότητα στη λύση προβλημάτων και τη διαχείριση project, ευχέρεια στην επικοινωνία, ομαδικό πνεύμα συνεργασίας, καλή γνώση Microsoft Office, διετής τουλάχιστον εμπειρία σε βιομηχανικό περιβάλλον, άριστη γνώση αγγλικής και γερμανικής γλώσσας και ηλικία έως 40 ετών. Πληροφορίες για την εταιρεία στην ιστοσελίδα <http://www.profil.gr>.

Νέο προσωπικό σε πολυτελές ξενοδοχείο

Νέους συνεργάτες διαφόρων ειδικοτήτων θα εντάξει στο δυναμικό του το ξενοδοχείο πολυτελείας «Myconian K Hotels» του ομίλου επιχειρήσεων Myconian Collection, προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες των τμημάτων του front office, αλλά και food and beverage. Ειδικότερα, το ξενοδοχείο θα προσλάβει υπαλλήλους υποδοχής και προσωπικό εστιατορίου.

Για τους υπαλλήλους υποδοχής απαραίτητα προσόντα είναι το πτυχίο τουριστικής σχολής, η προϋπηρεσία σε ανάλογες ξενοδοχειακές μονάδες στο αντίστοιχο τμήμα, η άριστη γνώση αγγλικών, ενώ η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας θα αποτελέσει επιπλέον προσόν. Για τα εστιατόρια, οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν πτυχίο τουριστικής σχολής, ανάλογη



προϋπηρεσία και άριστη γνώση αγγλικών (γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας θα εκτιμηθεί). Αποστολή βιογραφικών

με πρόσφατη φωτογραφία στο marios@myconiancollection.gr (υπόψη κ. Μ. Δακτυλίδη).

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ



Παρασκευαστής καλλυντικών στη Septona

Στην πρόληψη ενός παρασκευαστή καλλυντικών προϊόντων προχωράει η εταιρεία SEPTONA, η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο των προϊόντων προσωπικής φροντίδας. Ο νέος συνεργάτης, ο οποίος θα εργάζεται στα Οινόφυτα, θα πρέπει να διαθέτει τετραετή εμπειρία στην παραγωγή καλλυντικών προϊόντων, όπως αφρόλουτρα, σαμπουάν, κρέμες, γαλακτώματα, κ.λπ., ηλικία έως 45 ετών, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις, ενώ επιθυμητή είναι η γνώση της αγγλικής γλώσσας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν βιογραφικό μέχρι τις 7 Απριλίου. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 22620-31544 και την ιστοσελίδα <http://www.septona.gr/en/>.

Διευθυντής Logistics στα Metro

Τα σούπερ μάρκετ Metro Cash and Carry θα εντάξουν στο δυναμικό τους διευθυντή Logistics. Ο υποψήφιος αναφέρεται απευθείας στο γενικό διευθυντή Logistics της εταιρείας, ενώ θα πρέπει να είναι κάτοχος πτυχίου ΑΕΙ. Ο ιδανικός συνεργάτης θα πρέπει να έχει ακόμη δεκαετή τουλάχιστον εργασιακή εμπειρία σε σύνθετες επιχειρησιακές συνθήκες, πενταετή τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση του κλάδου, πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας και υψηλό επίπεδο χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών. Ο μεταπτυχιακός τίτλος με εξειδίκευση στον τομέα Logistics θα εκτιμηθεί. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ιστοσελίδας <http://mycareer.metro.com.gr/>.

Barista, ζαχαροπλάστης και τεχνικός στο «Απολλώνιον»

Νέο προσωπικό για την Αθήνα θα εντάξει στο δυναμικό της η εταιρεία «Απολλώνιον ΑΒΕΕ», η οποία διαθέτει οργανωμένο δίκτυο 23 αρτοποιατορείων. Ειδικότερα, η εταιρεία θα προσλάβει barista για το κατάστημά της στο Χολαργό, ζαχαροπλάστη για το κατάστημα της Ανοιξής και ηλεκτρολόγο/ηλεκτρονικό/τεχνικό για το κέντρο της πόλης.

Οι υποψήφιοι για τη θέση barista θα πρέπει να έχουν προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση και δεξιότητες επικοινωνίας, ενώ και για τη θέση του ζαχαροπλάστη απαιτείται προϋπηρεσία, διδακτική εμπειρία και μεταδοτικότητα. Οι ηλεκτρολόγοι/ηλεκτρονικοί/μηχανικοί θα επισκευάζουν μηχανές καφέ, μικροσυσκευές και φούρνους. Αποστολή βιογραφικών στο φαξ 210-6694150.

